

«Картина маслом из фото»

Интересный и современный проект для учеников «Дигитальный мост» создала Ботина Нина Ивановна в 2013 году. Программа задумана как совместная работа со школами района.

Первым партнёром нашей гимназии стала гимназия Раннику. Школы сотрудничали по проекту «Tallinn piltides» три года (2001-2015 гг.). В 2016-2017 годах проект заработал ещё и с гимназией Карьямаа, а с 2018 года вышел на международный уровень, так как присоединились школы из Украины (Киев), Беларуси (Минск) и Литвы (Вильнюс).

Школьники фотографируют достопримечательности и современные виды своего города, обрабатывают снимки в программе «GIMP», придавая им вид картин, нарисованных маслом. Рассматривая работы соучастников проекта, заочно путешествуют по миру, приобщаются к культурному наследию стран. Ученики обмениваются лучшими работами и устраивают выставки в школах. Все участники награждены призами.

С самого начала в организации работы помогала Марина Шааб – педагог нашей школы, завуч по воспитательной работе. Ныне проект «Дигимост культур» курируют Ботина Нина Ивановна и Леокина Алёна Анатольевна – преподаватели инфотехнологий в школе. За проект «Дигимост культур» в вильнюской гимназии им. Софьи Ковалевской отвечает Шепелева Елена, а в киевской гимназии – Луценко Светлана.

